

	OC komunikacyjne	2	1 382,76 zł	-
--	------------------	---	-------------	---

Pytanie 33: Czy w ostatnich 5 latach wystąpiły zdarzenia nie wykazane w informacji o szkodowości a za które ubezpieczyciel byłby zobowiązany do zapłaty odszkodowania gdyby mienie zgłoszone do ubezpieczenia było ubezpieczone we wnioskowanym zakresie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie było takich sytuacji.

Pytanie 34: Czy Zamawiający dopuszcza ubezpieczenie budynków starszych niż 50 lat do wartości rzeczywistej tj. wartości odtworzeniowa mienia pomniejszona o zużycie techniczne.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie 35: Czy do ubezpieczenia zostały zgłoszone budynki lub budowle kryte palnie w szczególności drewnem (np. gontem) lub materiałem roślinnym (np. strzechą, trzciną...)? W przypadku odpowiedzi twierdzącej – prosimy o wskazanie lokalizacji tych budynków / budowli oraz określenie ich wartości jednostkowej.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wszystkie informacje, którymi dysponuje na chwilę obecną znajdują się w Załączniku nr 4 do SIWZ.

Pytanie 36: Czy Zamawiający wyraża zgodę na przełożenie wszystkich (lub wybranych) klauzul obligatoryjnych do klauzul fakultatywnych:

- klauzula likwidacyjna
- klauzula zabezpieczeń przeciwpożarowych i przeciw kradzieżowych.
- klauzula przezornej sumy ubezpieczenia
- klauzula przywrócenia sumy ubezpieczenia po szkodzie
- klauzula składowania (w przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o zmniejszenie limitu do 50.000 zł
- klauzula ochrony mienia wyłączonego z eksploatacji

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

Pytanie 37: Prosimy o zmianę terminu składania ofert na 26.02.2015.

Odpowiedź: Termin składania ofert został zmieniony – informacja o zmianie z dnia 20.02.2015r.

Pytanie 38: Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu odpowiedzialności do wysokości sumy ubezpieczenia mienia dla:

- koszty zabezpieczenia ubezpieczonego mienia przed bezpośrednim zagrożeniem ze strony zdarzenia losowego objętego ubezpieczeniem, koszty akcji ratowniczej, koszty uprzątnięcia pozostałości po szkodzie,
- zanieczyszczenie lub skażenie ubezpieczonego mienia w wyniku zdarzeń losowych objętych umową ubezpieczenia, uszkodzenie mienia w wyniku przeprowadzanej akcji ratunkowej, lub na wprowadzenie limitu odpowiedzialności do wysokości 50 000,00 zł ponad sumę ubezpieczonego mienia dla w/w kosztów.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 39: Prosimy o zmianę definicji huraganu na poniższą:

Huragan - wiatr o prędkości nie mniejszej niż 17,1 m/sek potwierdzone przez IMiGW W przypadku braku możliwości uzyskania potwierdzenia, bierze się pod uwagę stan faktyczny i rozmiary szkód w miejscach ich powstania oraz w bezpośrednim sąsiedztwie, świadczące wyraźnie o masowym i niszczyielskim działaniu wiatru.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

STAROSTA
mgr inż. Andrzej Szymanek

Sporząd. 2 klauzul. S 14